12/04/2013

Treinamento Portal Futurum

Na segunda-feira, dia 01/04/2013, o grupo de professores e setores pedagógicos receberam um treinamento sobre o Portal Futurum. A formação foi conduzida pela Assessora Educacional da Rede La Salle, Adriana Gandin.

O Portal Futurum é uma plataforma online, moderna e atualizada com recursos inovadores para professores e alunos. Idealizado e desenvolvido por grandes entidades católicas, sendo elas - Rede La Salle, Maristas, FTD, ANEC,  Salesianos e Salesianas - o Portal Futurum agrega tecnologia educacional, conteúdo e valores cristãos. O ambiente oferece cerca de 15.000 objetos de aprendizagem para auxiliar o professor na construção das aulas e os alunos na ampliação dos estudos.

 O Portal contribui para que o processo de aprendizagem se torne mais atrativo para os alunos, pois é um ambiente interativo que permite o uso de novas tecnologias em sala de aula.

 Em breve o Portal começará a ser utilizado no Colégio. Os alunos do 5º ano do Ensino Fundamental ao Ensino Médio utilizarão mediante senha, podendo acessar de qualquer computador. Os alunos da Educação Infantil até o 4º ano do Ensino Fundamental utilizarão em sala de aula e Laboratório de Informática do Colégio com auxílio da professora.

Veja as fotos na galeria do site!
